

骨折！又是骨折！这次还有盼头吗？

姚明：我仍希望重返赛场



姚明

□据 新华社

休斯敦火箭队老板亚历山大16日在接受休斯敦媒体采访时证实，火箭队当家球星姚明当日经核磁共振检查发现左脚踝关节出现应力性骨折，何时能重返赛场目前是未知数。

这是继2008年2月被查出左脚出现应力性骨折以来，七届NBA全明星中锋姚明职业生涯第二次左脚被查出应力性骨折。不过这次骨折部位与上一次不同。

【残酷现实】重返赛场遥遥无期

一般性骨折多发生在比较激烈的对抗中，而应力性骨折通常是因日积月累所导致的疲劳性骨折，是篮球等项目运动员常见的运动损伤。

姚明上一次出现应力性骨折时，告别了那个赛季的全部剩余比赛，并接受了手术治疗。近半年后，他在术后踝伤未能百分之百恢复的状态下参加了北京奥运会。此次火箭队表示，姚明再度骨折，何时能回归赛场尚无时间表。

一名长期报道火箭队的休斯敦记者透露，姚明曾在今夏休赛期中说过，如果不能保持健康的体魄，他会考虑退役。

上赛季因左脚踝出现骨裂而整个赛季报废的姚明，本赛季虽被球队限制每场最多只打24分钟，而且背靠背比赛只可二选一，可他还是在11月10日与易建联上演第五度“姚易对决”时再度受伤。

当时诊断的结果是左脚踝轻度扭伤。火箭队当时表示，他只需休息一周，可不

到一周又宣布，姚明至少还要两周的恢复时间。

本月1日姚明得以恢复训练，并在近日积极请战，但两周下来球队一直未同意他与全队合练，为的是在季后赛能有一个健康的姚明。可计划赶不上变化，此伤令姚明复出之日一下子变得遥遥无期。

刚过而立之年的姚明在NBA是出了名的劳动模范，为保持较好的竞技状态，他一直训练量较大，这在专家眼里有时也是问题所在。

自2002年以状元秀身份加盟火箭队以来，姚明在所参加的7个赛季中，场均贡献19.1分和9.3个篮板。不过，近几个赛季这位现NBA第一高度一直被脚伤困扰，几个赛季均未打满。

姚明的骨折对本赛季开赛以来陷入苦苦挣扎中的火箭队可谓雪上加霜。目前火箭队战绩仅为10胜15负，在西部排名第11位，晋级季后赛之路异常艰难。

【各方声音】姚明：我还没死，正吃炸鸡呢

在16日例行检查中“意外”被查出左脚踝关节出现应力性骨折后，火箭队中锋姚明对媒体表示，“现在，我仍希望能重返赛场比赛”。

来自美国媒体的报道说，面对这一突如其来的伤情，姚明依然保持着乐观情绪。“我还没死，我现在正喝着啤酒吃着炸鸡呢。”30岁的姚明不失信心地表示，“现在，我仍希望能重返赛场比赛。”

他说，在中国他有一位年仅20岁、已展现出NBA天资的朋友。这位朋友在膝部扭伤接受检查时，却意外查出患有骨癌，结果这位朋友的膝盖不得不换成人

造膝盖，他的运动生涯和NBA梦想也因此终结。

“与他相比，我的伤算不了什么。”姚明确说。

据报道，火箭队和姚明将在近日再对检查结果进行复查，然后采取措施。下周一火箭队有望对姚明此次的伤情公布一个结果。

“这是火箭队历史上最令人失望的时刻。”休斯敦火箭队老板亚历山大说，“我为姚明感到难过。”

队友布鲁克斯说到姚明时表示：“我被惊着了，我感到很伤心。他工作非常努力，当坏事发生在好人头上时，你怨恨。”

欧冠十六强抽签揭晓

□据 新浪体育

北京时间昨晚，欧洲足球冠军联赛1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧足联总部进行。卫冕冠军国际米兰重遇上赛季决赛对手拜仁；AC米兰对阵力压国米夺得小组头名的托特纳姆热刺；巴塞罗那和皇马则分别碰上老对手阿森纳和里昂。

具体抽签结果为(列前者先打主场)：
罗马 VS 顿涅茨克矿工

AC米兰 VS 托特纳姆热刺
瓦伦西亚 VS 沙尔克04
国际米兰 VS 拜仁慕尼黑
里昂 VS 皇马
阿森纳 VS 巴塞罗那
马赛 VS 曼联
哥本哈根 VS 切尔西

1/8决赛首回合明年2月15日、16日和22日、23日举行，次回合明年3月8日、9日和15日、16日举行。决赛明年5月28日在伦敦温布利球场举行。

市门球活动中心竣工 市老年运动会门球赛开杆

□记者 孟山/文 光辉/图

昨日上午，我市市区首个风雨门球场——洛阳市门球活动中心竣工投入使用，洛阳市第十一届老年运动会门球比赛也正式开杆。

新落成的洛阳市门球活动中心分为4块标准门球场地，地面全部由彩色人工草皮铺就，可同时满足8支球队同场竞技。该活动中心的建成，将为明年牡丹花会期间举办的全国门球邀请赛提供设施保障。

门球活动是我市老年体育的龙头项目。市老年体协连续成功举办21届洛阳“牡丹杯”全国门球邀请赛。截至目前，全市共建有各类门球场420多个，拥有各级别门球队近千支。

本次市老年运动会门球比赛共有43支男队和18支女队参加，分为男、女团



新建的市门球活动中心

体赛，男子双打，女子双打，混合双打等项目。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。